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Overview

Note: The shortcut key function can be customized, and it needs to be set in the 
         driver after the driver is installed.
         The P02 pen can be stored in the cloth label.
         Connect the mobile phone to switch coordinate shortcut keys: K1+K8. 

Working Area(9 x 5 inch)

System Requirements
Windows 7 or above
Mac OSX 10.11 or above
Android 6.0 or above
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Cloth Label

Type-c Button x 8
Pilot Lamp

K1 K2 K3 K4 K5 K6 K7 K8
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AP906

2

P02

3

USB Cable

4

Replacement Nibs x 8

5

Nib Clip

6

Gloove

7

OTG Adapter
(Type-C & Micro)
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Graphic Tablet Installation
1 Connect the Type-c end to the port on your AP906.

2 Connect the USB end of the data cable to your computer interface.

1 Connect the Type-c end to the port on your AP906.

2 Connect the USB end of the data cable to your OTG adapter and then to 
the Android phone or tablet(Please select the OTG interface corresponding 
to the phone or tablet interface).

OTG Adapter
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Precautions

Do not place the digital tablet and pressure sensitive pen close to magnetic 
fields, so as not to interfere with the use of the product.

Do not place the tablet and pressure sensitive pen on an unstable place 
to prevent it from falling from a height and being damaged.

Do not place the tablet and pen near water sources, such as bathtubs, 
washbasins, kitchen sinks, washing machines, wet basements or poolsides, 
etc., to prevent liquids from splashing on the tablet and pen.

Before cleaning the tablet, unplug the USB cable and wipe it with a soft 
damp cloth. It is not recommended to use detergent.

Do not insert foreign objects into the USB port or any other openings. If 
metal objects or foreign objects are inserted into the port or other openings 
of the product, it may cause the product to malfunction or burn, or cause 
electric shock.

Do not disassemble the tablet and pen. This behavior may cause fever, fire, 
electric shock or other injuries, including personal injury. Disassembling the 
product will invalidate your warranty.

If you have any questions or problems with this device, but this user guide 
does not appear, please contact us

Try to store the tablet in a constant temperature place. The violent alternation 
of heat and cold will cause the tablet film to foam and affect its use.
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Driver Installation

Replace the nibs

Before Installation
1 Before installation, if there are drivers of similar digital products, please 

uninstall them firstly, including drivers of older versions of Acepen.

2 Before installation, please close all painting design software and anti-virus 
software. Avoiding unnecessary errors during the installation process.

Installation
(No installation required to connect to Android phone/tablet)

1 Please download the driver from the following website: 
www.ace-pen.com/support.

2 When installing the driver, please follow the prompts and choose to restart 
the computer after installation.

1 Use the nib clip to pull the nib out of the pen.

2 Replace with a new nib and push it into the pen.
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Problems & solutions
Not pressure sensitive, but can move the cursor ?

Please reconfirm whether the driver is correctly installed with the latest version 
and opened (there is a small icon in the lower right corner of the desktop). If 
the small icon is not found when installing the driver, please check whether it 
has been disabled by the anti-virus software. Please enter the antivirus 
software to unban it. If you install drivers for similar products, please uninstall 
all drivers on your computer, including our drivers, then download our latest 
driver from http://www.ace-pen.com, and then reinstall the driver. If the above 
methods cannot solve the problem for you, please send us an email to 
support2@ace-pen.com.

Open the driver, the device is not connected ?
Please reconnect the tablet to the USB port of the computer. If not, 
please connect USB. Please unplug and reconnect the USB or connect it 
to another USB port of the computer for testing. You can try to delete the 
driver and restart the computer. If the driver is not installed, please check 
whether the cursor can move normally. If the driver is not installed, the 
cursor cannot move normally. Please use another computer to test. The 
cursor movement of another computer means that the original computer 
driver has failed. Just reinstall the latest driver. If the cursor cannot be 
moved after testing with another computer, it is due to a pen or board 
hardware failure. Please send an email to support2@ace-pen.com.

Mac OSX cannot draw, only move the cursor ?
Please download the latest driver from the website. After installation, open the 
computer "System Preferences"> "Security and Privacy"> "Privacy" and add 
the downloaded drivers to "Input Monitoring" and "Accessibility" respectively. 
Please restart the computer after adding the computer Problem, if the above 
method does not solve the problem, please send an email to 
support2@ace-pen.com.
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Driver Uninstall

Windows 

Mac OSX

Click “ Start ” > “ Control Panel ” > “ Programs ” > “ PenTabelt ” > Follow the 
uninstall prompt until the program is uninstalled.

Note: Find the following file, if it exists, delete it:

 C:\Windows\System32\Wintab32.dll
 C:\Windows\SysWOW64\Wintab32.dll

It prompts that it cannot be deleted because a program is occupied. Please 
go to the task bar at the bottom of the desktop and right-click to open the 
task manager. Close the program occupying the file through the task manager 
process. After uninstalling, restart the computer.

Click ” Finder ” > “application” > “ PenTabletDriver ” > “ UninstallTablet ” > 
Follow the uninstall prompt until the program is uninstalled.

Note:Please open your Activity Monitor to make sure that no relevant driver 
program is running.Please restart the computer after uninstalling.
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Обзор продукта

Функцию клавиши быстрого доступа можно настроить, и ее 
необходимо настроить в драйвере после установки драйвера.
Ручку P02 можно хранить в полотне.
Горячая клавиша для подключения мобильного телефона и 
переключения координат: K1 + K8.

Область рисования 
(9 x 5 дюймов)

Требования к системе
Windows 7 или более высокая версия
Mac OSX 10.11 или более высокая версия
Android 6.0 или более высокая версия
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Примечание: 1.

2.
3.

Полотно

Type-c Кнопка x 8
Индикатор

K1 K2 K3 K4 K5 K6 K7 K8
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Service Support
Please contact us when you have a problem during use and cannot be solved

Website:www.ace-pen.com
E-mali:support2@ace-pen.com

VIP

24H

Now scan the QR code you will get

Extended Warranty

Online Service

https://acepen.afterservice.vip



1

AP906

2

P02

3

USB-кабель для 
передачи данных

4

Замена наконечника
 пера x8

5

Зажим наконечника 
пера

6

Перчатка

7

Адаптер-переходник 
OTG (Type-C и Micro)

8

Руководство по 
быстрому применению

Продукт и принадлежности

 Quick Start Guide
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Соединение графического планшета

1 Подключите один конец кабеля данных Type-C к интерфейсу AP906.

2 Подключите конец USB-кабеля для передачи данных к Вашему 
компьютеру.

1 Подключите один конец кабеля данных Type-C к интерфейсу AP906.

2 Подключите конец USB-кабеля для передачи данных к адаптеру OTG, 
а затем к Вашему телефону Android или планшету.

даптер-переходник 
OTG
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Меры предосторожности

Не разместите дигитайзер и перо в зоне, находящейся близко к 
магнитным полям, чтобы не создать помеху использованию продукта.

Не разместите дигитайзер и перо в  неустойчивых местах, чтобы они не 
упали или не повредились.

Не разместите дигитайзер и перо рядом с источниками воды, такими 
как ванны, умывальники, кухонные мойки, стиральные машины, влажные 
подвалы или бассейны и другие, чтобы предотвратить попадание 
жидкости на дигитайзер и перо.

Перед очисткой планшета выключите USB-кабель, затем протрите его 
мягкой влажной тканью. Использовать моющее средство не 
рекомендуется.

Не вставляйте посторонние предметы в порт USB или другие отверстия. 
Присутствие металлических предметов или посторонних предметов в 
портах или других отверстиях может привести к неисправности или 
возгоранию продукта или вызвать поражение электрическим током.

Не разбирайте дигитайзер и перо. Не разбирайте и ремонтируйте 
планшет или перо. Иначе это может вызвать высокую температуру, 
возгорание, поражение электрическим током или другие травмы, в том 
числе личное повреждение. Разборка продукта приводит в 
аннулированию гарантии.

Если у вас есть какие-либо вопросы или проблемы с этим устройством, 
которые не отмечены в настоящем руководстве, пожалуйста, свяжитесь 
с нами.

Храните планшет в месте с постоянной температурой. Резкое изменение 
температуры приведёт к вспениванию пленки таблетки и затруднит ее 
использование.
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Установка драйвера

Заменить наконечник пера

Перед установкой
1 Перед использованием удалите драйверы аналогичных продуктов, в том 

числе программу драйвера старой версии Acepen.

2 Перед установкой закройте все программы для рисования и антивирусные 
программы во избежание возникновения ошибок в процессе установки.

Установка 
(не нужно устанавливать драйвер для подключения к телефону или 
планшету Android)

1 Загрузите драйвер со следующего веб-сайта: www.ace-pen.com/support.

2 При установке драйвера следуйте инструкциям, и перегрузите компьютер 
после заверешения установки.

1 Пользовать зажим наконечника пера, чтобы вытащить наконечник.

2 Заменить и вытащить новый наконечник пера.
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Меры решения проблем
При отсутствии чувствительности к давлению 
курсор может двигаться?

Проверьте установку последней версии драйвера и его включение (один  
маленький значков правом нижнем углу рабочего стола). Если маленький 
значок не найден при установке драйвера, проверьте, заблокирован ли 
он антивирусным ПО. Пожалуйста, отключите защиту антивирусной 
программы и запустите драйвер. Если вами установлены аналогичные 
драйверы, удалите все драйверы из вашего компьютера, в том числе 
драйверы, выпускаемые нашей компанией, потом скачайте последнюю 
версию драйвера с сайта http://www.ace-pen.com, а затем 
переустановите драйвер. Если через вышеуказанные методы не 
получится решить проблему, отправьте нам письмо на электронную почту 
support2@ace-pen.com.

В Mac OSX не получится рисовать и только курсор 
может двигаться?

Скачайте последнюю версию драйвера на официальном сайте. После 
установки драйвера перейдите на “Системные настройки”>“Безопасность 
и конфиденциальность”> “Конфиденциальность” компьютера и добавьте 
скачанный драйвер  в «Мониторинг ввода» и «Вспомогательная функция» 
соответственно, пожалуйста После добавления перезагрузите компьютер. 
Если вышеуказанный метод не решает проблему, отправьте письмо на 
электронную почту support2@ace-pen.com.
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Driver Uninstall

После подключения драйвера подсказывают, что 
устройство не подключено?

Пожалуйста, повторно подключите планшет к USB-порту компьютера. 
Если не удаётся подключить его к порту, подключите USB. Следите, 
светодиодный индикатор планшета горит или мигает. Если он мигает 
или горит в течение длительного времени, то это значит, что он не 
может подключиться к компьютеру. Пожалуйста, отключите и снова 
подключите USB или подключите его к другому USB-порту 
компьютера, чтобы проводить тестирование. Вы можете попробовать 
удалить драйвер и перезагрузить компьютер. Если драйвер не 
становлен, проверьте нормальность движения курсора. Если 
драйвер не установлен, курсор не может нормально двигаться. 
Пожалуйста, используйте другой компьютер для проверки. Движение 
курсора на другом компьютере означает выход из строя драйвера 
предыдущего компьютера. При этом переустановите последнюю 
версию драйвера. Если курсор не может двигаться даже после 
тестирования на другом компьютере, то проблема заключается в 
отказе оборудования пера или платы. Отправьте письмо на 
электронную почту support2@ace-pen.com.
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製品の概要

ショートカット機能はカスタマイズ可能であり、ドライバがインストー
ルされた後ドライバに設定する必要がある。
P02ペンはクロスマークに収納可能。
Android端末で使用前、ペンタブレットは縦向きで（ファクションキー
は左側になる）、ファクションキーのK1とK8を同時に押してください。

ペン読取可能範囲（9 x 5インチ）

システム要求
Windows 7 以上
Mac OSX 10.11 以上
Android 6.0 以上
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説明：1.

2.
3.

ペンホルダー

Type-c エクスプ
レスキー

LEDライト
K1 K2 K3 K4 K5 K6 K7 K8
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Служба поддержки

Удаление драйвера

Если Вы столкнулись с проблемой во время использования, которую Вы сами 
не можете решить, пожалуйста, свяжитесь с нами.

Сайт: www.ace-pen.com
Электронная почта: support2@ace-pen.com

Windows 

Mac OSX

Нажмите одинарно “Пуск” > “Панель управления” > “Программы и 
функции” > “PenTablet ” > затем следуйте инструкциям удаления пока 
программа не удаляется.

Примечание: Чтобы обеспечить полное удаление, удалите 
нижеследующие файлы при их наличии:

 C:\Windows\System32\Wintab32.dll
 C:\Windows\SysWOW64\Wintab32.dll

Подсказка не может быть удалена, закройте процесс, занимающий файл, 
с помощью диспетчера задач.Пожулайста, перегрузите компьютер после 
удаления программы.

Нажмите “Поиск”>“Программы”>“PenTabletDriver”>“ UninstallTablet”> и 
следуйте подсказке удаления пока программа не удаляется.

Внимание: включите функцию “Мониторинг деятельности”, чтобы 
обеспечивать отсутствие соответствующей программы драйвера.Идёт 
работа Пожулайста, перегрузите компьютер после удаления.



1

AP906

2

P02

3

USBケーブル

4

替え芯×8

5

芯抜き

6

二本指グローブ

7

OTGアダプタ
（Type-CおよびMicro）

8

クイックスタートガイド

製品および付属品

 Quick Start Guide
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タブレット接続
1 データケーブルType-Cの一端をAP906インターフェースに接続する。

2 データケーブルのUSB側をコンピュータインターフェイスに接続する。

1 データケーブルType-Cの一端をAP906インターフェースに接続する。

2 データケーブルのUSB側をOTGアダプターに接続してから、Android携帯電話ま
たはタブレットのインターフェイスに接続する

OTGアダプタ
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注意事項
製品の使用を妨げないように、タブレットとペンを磁場の近くに置かないでくだ
さい。

落下したり損傷したりしないようにタブレットとペンを不安定な場所に置かない
でください。

タブレットとペンに液体が飛散するのを防ぐために、浴槽、洗面台、台所の流し台、
洗濯機、濡れた地下室、プールサイドなどの水源の近くにタブレットとペンを置か
ないでください。

タブレットを掃除する前に、USBケーブルを抜き、湿った柔らかい布で拭いてくだ
さい。洗剤の使用はお勧めしません。

USBポートやその他の開口部に異物を差し込まないでください。製品のポートな
どの開口部に金属物や異物を差し込むと、製品の誤動作や焼損、電気ショックの
原因となります。

タブレットとペンを分解しないでください。タブレットやペンを分解したり修理した
りしないでください。この動作は、発熱、火災、電気ショック、または人身傷害を含む
その他の傷害を引き起こす可能性があります。製品を分解すると、製品の保証が
無効になります。

このデバイスに関する質問や問題があり、このユーザーガイドが表示されない場
合は、お問い合わせください

タブレットは一定の温度の場所に保管してください。熱と冷気の激しい交代は、タ
ブレットフィルムを発泡させ、その使用に影響を与えます。
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ドライバーのインストール

替え芯の交換

インストール前
1 既存のタブレット用ソフトウェアをすべてアンインストールする必要があります。

2 ウイルス対策ソフトやファイアウォールを一時的に解除してください。

インストール
（Androidフォンまたはタブレットに接続するためにドライバーをインストールする必要
はありません）

1 Acepenウェブサイトから最新バージョンのドライバーをダウンロードしてください。
www.ace-pen.com/support

2 AP906をパソコンに接続し、タブレット用ドライバーをダウンロードしてください。
画面の指示に従いインストールし、タブレット用ドライバーのインストールが完了し
たら、パソコンを再起動してください。

1 芯抜きで替え芯をペンから抜き出してから。

2 新しい替え芯をペンに押し込んて下さい。
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よくあるご質問
1.タイラスペンを使用してカーソルを制御できますが、筆圧感知機能
がない場合、どうしたらよいでしょうか？
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1 AP906は下記のアプリで筆圧感知機能に対応しています。

Windows適用：
Adobe Photoshop，Adobe illustrator，SAI，SketchBook，ZBrush，Corel Painter，
CLIP STUDIO PAINT，Gimp，Illustrator，Krita，SketchUp，Microsoft Office ，
Microsoft Edge，Microsoft Wihteboard

Mac適用：
Photoshop，SketchBook，CLIP STUDIO PAINT，Corel Painter

Android適用：
Autodesk Sketchbook，MediBang Painter，Adobe Photoshop Sketch，Pen Up，
Bamboo Paper

2 上記のアプリで筆圧感知機能がない場合、AP906のドライバーをアンインストール
してから、再インストールしていただきますようお願いいたします。

AP906のドライバーをインストールする前に、下記の3点をご注意ください：
Acepenウェブサイトから最新バージョンのドライバーをダウンロードしてください。
既存のタブレット用ソフトウェアをすべてアンインストールする必要があります。
ウイルス対策ソフトやファイアウォールを一時的に解除してください。

2.タイラスペンを使用してカーソルを制御できない場合、どうしたらよ
いでしょうか？
1 タブレットをコンピューターのUSBポートに接続してから、タブレットのLEDライトの

状態をご確認ください。LEDライトが点滅すると、コンピューターからUSBポートを
取り外してコンピューターの別のUSBポートに接続してください。

2 上記の方法を試した後で、まだ使用できない場合、AP906のドライバー以外のタブ
レット用ドライバーが削除されていることをご確認ください。他のタブレット用ドライ
バーを削除してから、コンピューターを再起動してください。

よくあるご質問
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3.ドライバ-が正常にインストールしているかの確認方法。

問題なくインストールされていれば、ドライバーのアイコンがタスクバーに表示され
ます(Windows OS)。カーソルをコントロールでき、設定画面の

「筆圧テスト/Press test」がオンになっていれば正常です。

4.問題がソフトウェア関連かハードウェア関連かを判断するにはどう
すればよいですか？

AP906を別のコンピューターに接続してください。新しいコンピューターでタブレッ
トが正常に機能する場合、ソフトウェアの問題が発生していると考えられます。すべ
てのタブレット用ドライバー (AP906のを含む) がコンピューターからアンインストー
ルされ削除されていることを確認してから、AP906を再インストールしてください。



Produktübersicht

Sie können die Tastenkombinationsfunktion einstellen und müssen 
sie nach der Installation des Treibers im Treiber einstellen.
Sie können den P02-Stift auf dem Stoffetikett aufbewahren.
Schließen Sie das Mobiltelefon an, um die 
Koordinaten-Tastenkombinationen zu wechseln: K1 + K8.

Malbereich (9 x 5 Zoll)

System Anforderungen
Windows 7 oder höher
Mac OSX 10.10 oder höher
Android 6.0 oder höher
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Hinweis: 1.

2.
3.

Stoffetikett

Type-c Taste x 8
Kontrolllampe

K1 K2 K3 K4 K5 K6 K7 K8
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サービスサポート
使用中に問題が発生しても解決できない場合は、お問い合わせください

ウェブサイト：www.ace-pen.com
メール：support2@ace-pen.com

ドライバーのアンインストール
Windows 

Mac OSX

[スタート]> [コントロールパネル]> [プログラムと機能]> [PenTablet]をクリック
して、プログラムがアンインストールされるまで、アンインストールプロンプトに従っ
てください。

注：完全にアンインストールするには、次のファイルが存在する場合は削除してく
ださい。

 C:\Windows\System32\Wintab32.dll
 C:\Windows\SysWOW64\Wintab32.dll

メッセージは削除できませんとのメッセージが出た場合は、タスクマネージャを使
用し、ファイルを占有しているプロセスを閉じてください。アンインストール後、コン
ピュータを再起動してください。

「Finder」>「アプリケーション」>[PenTabletDriver]>[UninstallTablet]をクリッ
クし、プログラムがアンインストールされるまで、アンインストールプロンプトに従
ってください。

注：「アクティビティモニター」を開き、関連するドライバーがないことを確認してく
ださい。アンインストール後、コンピュータを再起動してください。



1

AP906

2

P02

3

USB-Datenkabel

4

Ersatzspitze x8

5

Spitzeclip

6

Handschuhe

7

OTG-Adapter 
(Typ C und Micro)

8

Kurzanleitung zur 
Anwendung

Produkte und Zubehör

 Quick Start Guide
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Grafiktablet Verbindung
1 Schließen Sie ein Ende der Datenleitung Type-C an den AP906-Anschluss an. 

2 Schließen Sie ein Ende des Kabel-TOB an den Computeranschluss an. 

1 Schließen Sie ein Ende der Datenleitung Type-C an den AP906-Anschluss an. 

2 Schließen Sie ein Ende des Kabel-USB an die OTG-Übertragung und dann 
an Ihren Android-Smartphone- oder Tablet-Anschluss an.

OTG-Adapter
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Treibersinstallation

Spitzeersatz

Vor der Installation
1 Bevor Sie es verwenden, deinstallieren Sie Treiber für ähnliche Produkte, 

einschließlich älterer Versionen von Acepen-Treibern.

2 Deaktivieren Sie vor der Installation alle Lackierungsdesignsoftware und 
Antivirensoftware, um unnötige Fehler während der Installation zu vermeiden. 

Installieren 
(Treiber muss nicht installiert werden, um eine Verbindung zum 
Android-Telefon oder -Tablet herzustellen)

1 Laden Sie den Treiber bei www.ace-pen.com/support herunter. 

2 Befolgen Sie die Anweisungen zur Installation des Treibers und starten Sie den 
Computer nach Abschluss der Installation neu.

1 Verwenden Sie zuerst den Spitzenclip, um die Spitze aus dem Stift 
herauszuziehen.

2 Ersetzen Sie dann durch eine neue Spitze und schieben Sie sie in den Stift.
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Vorsichtsmaßnahmen

Legen Sie das Grafiktablet und den Stift nicht in der Nähe des Magnetfeldes, 
um die Verwendung des Geräts nicht zu stören.

Legen Sie das Grafiktablet und den Stift nicht an einen instabilen Ort, um zu 
verhindern, dass sie aus einer Höhe fallen oder beschädigen.

Legen Sie Grafiktabletn und Stifte nicht in der Nähe von Wasserquellen wie 
Badewannen, Waschbecken, Küchenspülen, Waschmaschinen, feuchten 
Kellern oder Poolseiten, um zu verhindern, dass Flüssigkeit auf Grafiktabletn 
und Stifte übergeht.

Ziehen Sie das USB-Kabel vor der Reinigung ab und wischen Sie es mit 
einem weichen, feuchten Tuch ab. Reinigungsmittel wird nicht empfohlen. 

Fügen Sie keine Fremdkörper in USB-Anschlüsse oder andere Öffnungen ein. 
Das Einsetzen eines Metallobjekts oder Fremdobjekts in den Anschluss oder 
eine andere Öffnung des Geräts kann zu Einer Fehlfunktion des Geräts oder 
einem Brand führen oder einen Stromschlag verursachen. 

Entfernen Sie das Grafiktablet und den Stift nicht. Entfernen oder reparieren 
Sie das Grafiktablet oder den Stift nicht. Dieses Verhalten kann Fieber, Feuer, 
Stromschlag oder andere Verletzungen, einschließlich Personenschäden, 
verursachen. Das Entfernen des Geräts erlischt Ihre Garantie. 

Wenn Sie mit Fragen oder Probleme dieses Geräts konfrontiert sind, aber 
dieses Benutzerhandbuch nicht angezeigt wird, kontaktieren Sie uns bitte

Versuchen Sie, Ihr PC an einem temperaturbedünnten Ort aufzubewahren. 
Intensive heiße und kalte Abwechseln wird dazu führen, das Grafiktablet Film 
zu schäumen und seine Verwendung zu beeinflussen. 
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Problemlösung
Keine Druckerfassung, aber können Sie den Cursor 
bewegen?

Bitte bestätigen Sie neu, dass die neueste Version des Treibers korrekt 
installiert und geöffnet ist (es gibt ein kleines Symbol in der unteren rechten 
Ecke des Desktops). Wenn Sie bei der Installation des Treibers kein kleines 
Symbol finden, überprüfen Sie, ob die Giftsoftware deaktiviert wurde. Bitte 
gehen Sie zu Antivirensoftware, um sie zu entdregen. Wenn Sie einen 
ähnlichen Produkttreiber installieren, deinstallieren Sie alle Treiber auf Ihrem 
Computer, einschließlich unserer Treiber, laden Sie dann unseren neuesten 
Treiber von http://www.ace-pen.com herunter und installieren Sie ihn erneut. 
Wenn die oben genannte Methode das Problem nicht lösen können, senden 
Sie uns bitte eine E-Mail an support2@ace-pen.com.

Mac OSX kann nicht malen, kann nur den Cursor 
bewegen?

Sie können den neuesten Treiber herunterladen. Öffnen Sie nach der 
Installation den Computer "Systemeinstellungen"> "Sicherheit und 
Datenschutz"> "Datenschutz" und fügen Sie den heruntergeladenen Treiber 
zu "Eingabeüberwachung" bzw. "Eingabehilfen" hinzu. Bitte starten Sie Ihren 
Computer nach dem Hinzufügen erneut. Wenn die oben genannte Methode 
das Problem nicht lösen können, senden Sie uns bitte eine E-Mail an 
support2@ace-pen.com.
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Driver Uninstall

Schalten Sie den Treiber ein, zeigt es an, dass das 
Gerät nicht angeschlossen ist?

Stellen Sie sicher, dass Ihr Tablet mit dem USB-Anschluss Ihres 
Computers verbunden ist. Wenn dies nicht der Fall ist, stellen Sie eine 
Verbindung mit USB her. Beobachten Sie, ob die LED auf dem Tablet 
ausgeht oder blinkt. Wenn es blinkt oder eingeschaltet bleibt, kann keine 
Verbindung zum Computer hergestellt werden. Trennen Sie den 
USB-Anschluss, schließen Sie ihn wieder an, oder schließen Sie ihn zum 
Testen an einen anderen USB-Anschluss an Ihrem Computer an. Sie 
können versuchen, den Treiber zu entfernen und den Computer neu zu 
starten. Überprüfen Sie in Ermangelung eines Treibers, ob sich der 
Cursor richtig bewegt. Wenn der Treiber nicht installiert ist, bewegt sich 
der Cursor nicht ordnungsgemäß. Testen Sie mit einem anderen 
Computer. Die Bewegung eines anderen Computercursors bedeutet, 
dass der ursprüngliche Computertreiber ausgefallen ist. Installieren Sie 
einfach die neuesten Treiber neu. Wenn der Cursor nach dem Testen mit 
einem anderen Computer nicht verschoben werden kann, ist dies auf 
einen Fehler bei der Stift- oder Platinenhardware zurückzuführen. Bitte 
senden Sie uns eine E-Mail an support2@ace-pen.com.
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Introducción general del producto

Se permite la autodeterminación de las funciones de la tecla de 
acceso rápido, la cual se podrá establecer después de instalarse 
el controlador.
Podrá guardar el lápiz P02 en la etiqueta de tela.
La tecla de acceso rápido para cambiar coordenadas con el móvil 
conectado: K1+K8.

Zona de pintar (9*5 pulgada)

Exquisito de sistema
Windows 7 y los superiores
Mac OSX 10.11 y los superiores
Android 6.0 y los superiores
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Descripción:1.

2.
3.

Etiqueta de tela

Type-c Tecla*8

Luz de 
indicador

K1 K2 K3 K4 K5 K6 K7 K8

32

DE

Treiber deinstallieren

Service-Unterstützung
Wenn Sie während des Gebrauchs auf ein Problem stoßen, das jedoch nicht 
behoben werden kann, stehen wir Ihnen immer zur Verfügung.

Website: www.ace-pen.com
E-Mail: support2@ace-pen.com

Windows 

Mac OSX

Klicken Sie auf "Start"> "Systemsteuerung"> "Programme und Funktionen"> 
"PenTablet"> und befolgen Sie die Anweisungen zur Deinstallation, bis das 
Programm deinstalliert wird.

Hinweis: Um sicherzustellen, dass das Programm vollständig deinstalliert ist, 
                löschen Sie die folgenden Dateien bei Vorhanden:

 C:\Windows\System32\Wintab32.dll
 C:\Windows\SysWOW64\Wintab32.dll

Wenn angegeben wird, dass es nicht gelöscht werden kann, schließen Sie den 
Prozess, der die Datei belegt, über den Task-Manager.Bitte starten Sie Ihren 
Computer nach der Deinstallation erneut.

Klicken Sie auf "Finder"> "Anwendungen"> "PenTabletDriver"> "UninstallTablet"> 
und befolgen Sie die Anweisungen zur Deinstallation, bis das 
Programm deinstalliert wird.

Hinweis: Um sicherzustellen, dass keine verwandten Treiber ausgeführt 
werden, öffnen Sie den Aktivitätsmonitor. Bitte starten Sie Ihren Computer 
nach der Deinstallation erneut.



1

AP906

2

P02

3

Cable de datos 
de USB

4

Plumilla suplementaria*8

5

Pinza de plumilla

6

Guantes

7

Adaptador OTG 
(Type-C y Micro)

8

Instrucciones 
de uso rápido

Producto y accesorios

 Quick Start Guide
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Conexión de la tableta digital
1 Conecte un extremo del cable de datos Type-C con el extremo de AP906.

2 Conecte un extremo del cable de datos USB con su computadora.

1 Conecte un extremo del cable de datos Type-C con el extremo de AP906.

2 Conecte el otro extremo del cable USB con el adaptador OTG, luego conecte 
con su móvil de sistema Androide o con la tableta.

Adaptador OTG
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Instalación del controlador

Cambiar la plumilla

Antes de la instalación
1 Antes de usar el producto, desinstale los controladores de productos similares, 

incluida la versión anterior de Acepen.

2 Antes de la instalación, cierre todo el programa informático de diseño de 
pintura y el de antivirus para evitar errores innecesarios durante el proceso de 
instalación.

Instalación
(no es necesario instalar el controlador para conectarse a un teléfono o tableta 
Android)

1 Descargue el programa de controlador desde el siguiente web sitio:
www.ace-pen.com/support.

2 Cuando instale el programa de controlador, siga las instrucciones a hacer las 
operaciones, después de la instalación, reinicie la computadora.

1 Tire la plumilla con la pinza.

2 Cambie la plumilla y la empuje hacia el lápiz.
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Medidas de prevenciones

No coloque la tableta y el lápiz cerca de campos magnéticos para que no 
interfieran el uso del producto.

No coloque la tableta y el lápiz en un lugar inestable para evitar que se caiga 
de lo alto o se dañe.

No coloque la tableta y el lápiz cerca de fuentes de agua, como bañeras, 
lavabos, fregaderos de cocina, lavadoras, sótanos húmedos o junto a la 
piscina, etc., para evitar que los líquidos salpiquen la tableta y el lápiz.

Antes de limpiar la tableta, tire el cable USB y límpiela con un paño suave 
húmedo. No se recomienda utilizar detergente.

No inserte objetos extraños en el extremo de USB o cualquier otra abertura. 
Si se inserta un objeto metálico u objeto extraño en el extremo u otra abertura 
del producto, podrá provocar que el producto se quede averiado o se queme, 
o provocar una descarga eléctrica.

No desmonte la tableta y el lápiz. No desmonte ni repare la tableta o el lápiz. 
Este acto podrá provocar sobre calor, fuego, descargas eléctricas u otras 
lesiones, incluidas lesiones personales. Desmontar el producto invalidará su 
garantía.

Si tiene alguna duda o problema con este dispositivo que no aparecen en la 
manual de usuario, contáctenos por favor.

Intente guardar la tableta en un lugar a temperatura constante. La violenta 
alternancia de calor y frío hará que la película de la tableta forme espuma 
que afectará su uso.
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Soluciones de problemas
Sin sensibilidad a la presión, pero puede mover el 
cursor ?

Vuelva a confirmar si el controlador está instalado correctamente con la última 
versión y si está activado (hay un pequeño icono en la esquina inferior derecha 
del escritorio). Si no se encuentra el icono pequeño al instalar el controlador, 
compruebe si el programa informático antivirus lo ha desactivado. Ingrese en 
el programa informático antivirus para desbloquearlo. Si ha instalado 
controladores para productos similares, desinstale todos los controladores de 
su computadora, incluidos nuestros controladores, luego descargue nuestro 
controlador más reciente en el sitio web http://www.ace-pen.com y reinstale 
el controlador. Si los métodos arriba expuestos no pueden resolver el 
problema, envíenos un correo electrónico a support2@ace-pen.com.

No se puede pintar con Mac OSX, sólo se puede mover 
el cursor ?

Descargue el controlador con la versión más reciente del sitio web. Después 
de la instalación, abra la computadora "Preferencias del sistema"> "Seguridad 
y privacidad"> "Privacidad" y agregue el controlador descargado a "Monitoreo 
de entrada" y "funciones auxiliares" respectivamente. Reinicie la computadora 
después de agregarlo. Si el método arriba expuesto no resuelve el problema, 
envíe un correo electrónico a support2@ace-pen.com.
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Soluciones de problemas
Con el programa de controlador activado, aparece el 
aviso de que el equipo no está conectado ?

Confirme si la tableta haya conectado con el puerto de USB de la 
computadora. Si no está conectador, conéctelo. Observe si el indicador 
LED de la tableta está apagado o parpadeando. Si está parpadeando o 
permanece encendido, significa que no se puede conectar a la 
computadora. Desenchúfelo y vuelva a conectar el USB o conéctelo a 
otro puerto USB de la computadora para realizar la prueba. Podrá intentar 
eliminar el controlador y reiniciar la computadora. Verifique si el cursor se 
puede mover normalmente sin instalarse el controlador. Si el controlador 
no está instalado, el cursor no se puede mover normalmente. Utilice otra 
computadora para realizar la prueba. El cursor puede mover en otra 
computadora significa que el controlador de la computadora antes ha 
fallado. Simplemente reinstale el programa de controlador más reciente. 
Si el cursor no se puede mover después de probar con otra computadora, 
es debido a una falla del dispositivo de la tableta o del lápiz. Envíe un 
correo electrónico a support2@ace-pen.com.
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제품개요

단축기공능은 자체 정의로 할수 있으며, 드라이버를 장치한후 
드리이버에서 설치하시오.
P02펜을 부표에 넣어 수납할수 있습니다.
핸드폰과 연결하여,좌표 단축기로 전환하시오: K1+K8.

회화구역 (9 x 5 寸)

시스템 요구
Windows 7혹은 이상

Mac OSX 10.11혹은 이상

Android 6.0혹은 이상
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설명: 1.

2.
3.

부표

Type-c 버튼x 8
표시등

K1 K2 K3 K4 K5 K6 K7 K8
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Desinstalación del controlador

Soporte de servicio
Si se encuentra con problema que no pueda resolver, conecte con nosotros por 
favor.

Sitio web:www.ace-pen.com
Correo electrónico: support2@ace-pen.com

Windows 

Mac OSX

Haga clic en "Inicio"> "Panel de control"> "Programas y funciones "> 
"PenTablet"> luego siga las instrucciones de desinstalación hasta que se 
desinstale el programa.

Precauciones: para asegurar que el programa esté completamente 
desinstalado, elimine los siguientes documentos si existen:

 C:\Windows\System32\Wintab32.dll
 C:\Windows\SysWOW64\Wintab32.dll

Si aparece el aviso de que se puede eliminar, cierre el proceso que ocupa el 
archivo a través del administrador de tareas.Reinicie la computadora después 
de la instalación.

Haga clic en "Finder"> "Aplicaciones"> "PenTabletDriver"> "UninstallTablet"> 
y luego siga las instrucciones de desinstalación hasta que se desinstale el 
programa.

Precauciones: abra "Monitor de actividad" para asegurar de que no se estén 
ejecutando controladores relacionados. Reinicie la computadora después de 
la desinstalación.
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AP906

2

P02

3

USB 핸드폰 케이블

4

펜촉 바꾸기x8

5

펜촉 집게

6

수갑

7

OTG접속 소켓 
（Type-C와Micro）

8

쾌속 응용 지침

제품 및 부속  품

 Quick Start Guide
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그래픽 타블렛 연결

1 핸드폰 케이블Type-C의 한쪽끝을, AP906인터페이스에 연결하시오.

2 핸드폰 케이블  USB의 한쪽끝을,  컴퓨터 인터페이스에 연결하시오.

1 핸드폰 케이블Type-C의 한쪽끝을, AP906인터페이스에 연결하시오.

2 핸드폰 케이블  USB의 한쪽끝을, OTG접속 소켓에 연결하며,다시  Android핸
드폰혹은 태블릿 인터페이스에 연결하시오.

OTG접속 소켓
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드리이버 장치

펜촉을 바꾸시오

장치하기전
1 사용하기전, Acepen구판본의 디바이스 드라이버를 포함한,동류제품의 디바이

스 드라이버를 해제하시오.

2 장치하기전, 모든 회화디자인 소프트웨어와, 바이러스  소프트웨어를 닫아, 장
치과정에서 불필요한 착오가 나타나는것을 피면하시오.

장치 (Android 휴대폰 또는 태블릿에 연결 드라이버를 설치할 필요 없음)

1 아래의 웹사이드를 사용하여 디바이스 드라이버를 다운로드 하시오:
www.ace-pen.com/support.

2 디바이스 드라이버를 장치할때, 제시 조작에 따라야 하며,장치후 컴퓨터를 재
시동해야 하시오.

1 펜촉 집게를 사용하여 펜으로부터 펜촉을 끌어내시오.

2 새로운 펜촉으로 바꾸며 펜중으로 밀어넣으시오.
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예방조치

그래픽 타블렛과 펜을 자장에 가까운 곳에 놓지 아,제품의 사용을 제어하지않
도록 하시오.

그래픽 타블렛과 펜을 불온정한 곳에 놓지 않으며,높은곳에서 떨어지거나,망
가지는것을 방지하시오.

그래픽 타블렛과 펜을 수원에 가까운 곳에 놓지 마시오,예하면욕조,세수대야,
주방싱크대,세탁기,습한지하실 및 못가등입니다, 액체가 그래픽 타블렛과 펜
에 닿는것을 방지하시오.

태블릿PC를 청결하기전에, USB케이블을 뽑고,부드러운 젖은 천으로닦으시오. 
세제을 사용하지 마십시오.

이물질을 USB 포트나 다른 개구부에 꽂지 마시오. 금속 물체나 이물질을 제
품의 포트 또는 기타 개구부에 꽂으면, 제품이 고장나거나, 타 오르거나, 감전
을 일으킬 수 있습니다.

그래픽 타블렛과 펜을 해체하지 않으며,  그래픽 타블렛과 펜을 해체하거나 
수리하지 마시오. 이 행위는 발열, 화재, 감전 또는 기타 상해 (인신상해 포함) 
를 초래할 수 있습니다. 제품을 해체하면 수리를 보증하는것이 효력을 잃게 
됩니다.

이 장치에 대한 질문이나 문제가 있으면, 사용 설명서가 나타나지 않았을 
경우 ,저희에게 문의해 주십시오.

태블릿PC를  일정한 온도의 곳에 보관하시오. 격렬한 냉열 교체는 정제 
박막에 물집이 생기고 그 사용에 영향을 줄 수 있습니다.
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문제방안

압력감지는 없지만, 커서를 움직일수 있는가?

최신 판본의 드라이버가 올바르게 설치되어 열려 있는지 다시 확인하십시오 
(바탕 화면 오른쪽 아래 모서리에 작은 아이콘이 있음). 드라이버를 설치할 때 
작은 아이콘이 보이지 않으면, 바이러스 소프트웨어에 의해 비활성화되었는지 
확인하십시오. 바이러스 소프트웨어에 들어가 비활성화를 해제해 주세요. 
유사한 제품 드라이버를 설치하는 경우 ,우리의 드라이버를 포함하여, 
컴퓨터에서 모든 드라이버를 해제하고 http://www.ace-pen.com 에서 최신 
드라이버를 다운로드한 다음 다시 설치합니다. 위 방법으로 문제를 해결할 수 
없는 경우 support2@ace-pen.com 으로 이메일을 보내 주십시오.

드라이버를 여니, 장치가 연결되지 않았다는 제시가 나타남?

태블릿PC가 컴퓨터의 USB 포트에 연결되어 있는지 다시 한 번 
확인하십시오. 그렇지 않은 경우 USB 를 연결합니다. 그래픽 타블렛의 
LED 표시등이 꺼져 있거나 깜박이는지 확인하십시오. 깜박이거나 계속 
켜져 있으면 컴퓨터에 연결할 수 없습니다. USB 를 뽑은 후 다시 
연결하거나 컴퓨터의 다른 USB 포트에 연결하여 테스트해 보십시오. 
드라이버를 제거하고 컴퓨터를 다시 재시동 할수 있습니다. 드라이버가 
설치되지 않은 상태에서, 커서가 제대로 움직이는지 확인합니다. 
드라이버가 설치되어 있지 않으면 커서가 제대로 움직이지 않습니다. 
다른 컴퓨터로 테스트해 주세요. 다른 컴퓨터 커서가 움직일 수 있다는 
것은, 원래 컴퓨터 드라이버가 고장났음을 의미합니다. 최신 드라이버만 
다시 설치하면 됩니다. 다른 컴퓨터를 사용하여 테스트한 후에도 커서가 
계속 움직일 수 없는 경우, 펜 또는 보드 하드웨어 고장으로 인한 
것입니다. support2@ace-pen.com 으로 이메일을 보내 

Mac OSX회화가 불가능하고,커서만 움직일수 있다?

웹 사이트에서 최신 드라이버를 다운로드하십시오. 설치 후 컴퓨터의 시스템 
기본 설정 > 보안 및 개인 정보 > 개인 정보를 열고 ,다운로드한 드라이버 
를 입력 모니터링 및 액세스 가능성에 각각 추가합니다. 컴퓨터를 추가한 후 
다시 재시동 하십시오.위의 방법으로 해결이 않되면,아래로 이메일을 
보내주십시오. support2@ace-pen.com
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디바이스 드라이버 장치를을 제거한다

Windows 

Mac OSX

시작 > 제어판 > 프로그램 및 기능 > PenTablet > 을 클릭하고,해제제시에 
따라,드리이버를해제합니다.

주의: 전체 해제를 위하여, 다음 파일이 있는 경우 삭제하십시오:

 C：\ Windows \ System32 \ Wintab32.dll 
                   C：\ Windows \ SysWOW64 \ Wintab32.dll

삭제할 수 없다는 메시지가 표시되면, 임무 관리기를 통해, 파일을 점용하는 
프로세스를 닫으십시오.해제한후 컴퓨터를 재시동하십시오.

찾기 > 응용 프로그램 > PenTabletDriver > UninstallTablet > 을 클릭하고,
해제제시에 따라,드라이버를 해제합니다.

주의: 액티비티 모니터를 켜서, 관련 드라이버가 실행 중이 아닌지 
확인하십시오. 해제후 컴퓨터를 다시 재시동 하십시오.
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서비스지지
사용과정에서 해결할수 없는 문제가 있으면,저희와 연계하십시오.

사이드: www.ace-pen.com
이메일: support2@ace-pen.com


